

宝宝“入园焦虑症”，几个游戏就搞定

我能网“秋宝贝”亲子活动本周精彩继续

上周南京接连几场雨让天气一下子变得凉爽，而我能网“秋宝贝”亲子系列活动却如夏日般火爆。“孕妈体验沙龙”第一季、“亲子科学秀”活动一如既往在众多参与者的依依不舍中结束。本周我能网“秋宝贝”亲子活动的主题将围绕如何让宝宝爱上幼儿园展开。我能网携手跑牙兔儿童情商乐园举办“秋宝贝”亲子系列之“爱上新环境，爱上幼儿园”沙龙活动招募40个患上“入园焦虑症”的家庭，让家长与孩子在游戏中轻松解决宝宝入园哭闹、焦虑的问题。

此外，本周六上午由本报联合东方爱婴早教中心举办的“影响宝宝一生的五大能力”大型免费公益讲座也正在火热报名中。家长们可登录我能网家长无忧圈查看各活动详情及网络报名。

宝宝入园，全家焦虑，咋办？

随着新学期的到来，很多宝宝迎来了人生第一个重要“里程碑”——幼儿园。在我能网家长无忧圈中，关于宝宝

上幼儿园的话题也成为了近期的焦点。

“今天儿子第一天上幼儿园，刚走到教室门口，小家伙就大哭不止，怎么哄都哄不住。我出教室的时候，儿子还在那一个劲地哭着喊着要回家。哭得我心都要碎了。”9月1日一大

早，爆米花“乔冰冰”便在圈子里发了这样一个帖子，帖子发出不到1小时，就引来众多妈妈的关注。“我家宝宝没哭，看到其他小孩哭，他也跟着哭起来啦。”“我家闺女在家说得好好地不哭，可刚出家门眼圈就红了，到了幼儿园门口彻底放声大哭，真不知道有什么办法才能让宝宝顺利渡过这个阶段呢？感觉我们全家都患上了入园焦虑症。”一位家长说出了她的心里话。

别急，几个游戏轻松搞定

很多宝宝步入了幼儿园，是他们人生第一次离开父母的怀抱，独立地进入一个陌生的环境。家长在这个时期要扮演怎样的角色？怎样让

孩子顺利地度过这个“困难期”？怎样可以增强宝宝的适应性？针对这些问题，跑牙兔儿童情商乐园的专家指出：“孩子从家庭步入幼儿园这个新的环境是个必然的过程，也应让宝宝自然地而不是强制地适应新的环境。可以通过一些游戏或循序引导可使孩子尽快地适应新的环境。”

两场活动 家长可择近参加

对于家长们的担忧与焦虑，我能网特联合跑牙兔儿童情商乐园针对2-3.5岁宝宝和家长组织两场“爱上新环境，爱上幼儿园”宝宝适应性辅导及早期教育沙龙活动。让宝宝在互动的游戏

中理解分离，让专家与家长共同分享“促进儿童适应性的策略”。两场活动分别在9月12日和9月18日上午举行。为方便家长，两场活动分别设在跑牙兔儿童情商乐园的新街口园与龙江园，家长们可择近报名参加。

注：本次活动不收取任何费用

»秋宝贝亲子系列活动之二

“影响宝宝一生的五大能力”免费公益讲座

说到培养宝宝的不同能力，我能网教育人“东方爱婴”资深早期教育专家王丽娜告诉小编：“宝宝身心全面均衡发展主要体现在五大方面，包括大运动、精细动作、认知、语言和社会行为，这五项能力同等重要，在孩子今后的生活中都发挥着非常重要的作用，缺一不可。”

本周六上午9:00，现代快报联合“东方爱婴”早教中心将举办一场主题为“影响宝宝一生的五大能力”大型免费公益讲座，欢迎有0-3岁宝宝的家长在我能网上家长无忧圈相关活动帖上预约报名参加。

»报名通道

登录注册我能网(www.wonengw.com)——孕妈亲子——家长无忧圈——相关活动帖

咨询热线:96060、84783473

本版文字均由我能网提供

撰文 殷文 于程飞

近视手术团购，报名的“准军人”不少



留学生：国内治近视费用低、环境好、技术好

双眼近视均超过400度，且高度散光，在国外读研的许飞一直想做近视手术，“我觉得近视手术找到好医生很重要，在国外，由医院安排医生，不能自己选医生。但在国内，我能选择医生。而且医生、技术都不比国外的差，费用也

很实在”。这次回国，姑妈帮他报名参加了快报的近视手术团购。第一天到爱尔，许飞对医院的环境印象深刻，“干净、宽敞，做准分子的有专门的一层楼，候诊区非常安静”。检查合格后，8月初许飞顺利接受了超薄LASIK手术，术后复查双眼视力达到了1.0。其实，像他这样回国治近视的留学生并不少见。南京爱尔眼科医院准分子中心蒋炎云博士分析说，国外看病费用高，而国内一些大医院的技术已经与国际接轨。

上班族：预约体系提高就医效率

“每次去医院，我都做好整个上午或下午不工作的心理准备，好的专家都要排好久的队。”齐女士是最后一名接受手术的

读者，谈到手术的感觉，她脱口而出“效率高”。齐女士说：“我最怕排队了，但这次手术预约做得非常好，到医院后还有专人导诊，基本没有排队，而且环境很好，候诊区很安静。”

快报记者 李鑫芳

小贴士：有近视手术疑问的，拨打96060留下你的问题，我们会尽快与你联系。

见证最受瞩目的盛世婚典 水作之和 爱在紫峰

金陵百对新人婚典金秋启航，新人火热招募中……

金陵百对新人婚典由名城会组委会主办，是历届名城会重头戏之一，至今已成功举办三届，近400对新人在百万市民的祝福中喜结良缘。2010金陵百对新人婚典将于10月23日（周六，农历九月十六）隆重举行，届时将邀请市长在玄武湖为百对新人证婚。

证婚仪式之后，等待百对新人的是在南京最高峰——紫峰大厦举办的

盛大婚宴。随后新人将游览紫峰大厦72层观光层，在世界第七高楼的巅峰，许下爱的誓言。

本届金陵百对新人婚典自发布以来，备受新人追捧，报名活动也在火热进行中。值得关注的是百人婚典不仅面向即将步入婚姻殿堂的新人，结婚纪念的恩爱夫妻也可参与。现在，报名即送婚纱摄影、化妆造型、珠宝首饰等

现金券，还有机会获国内外双人旅游、六星级酒店套房体验等心动大奖！2010金陵百对新人婚典，让城市为媒，天水为证，记录山盟海誓的今生幸福。欢迎天下有情人共筑爱的美好！报名咨询电话:025-68586767-0，报名地点：南京市中山北路8号云峰大厦19楼。招商工作同步进行中，电话：13776699905。

“淡淡的茶语心情” 心相印茶语民谣季圆满闭幕

印品牌发起，优酷网，豆瓣音乐等媒体全程协办。音乐会还邀请了一群优秀的创作歌手和乐队。这场高雅、清新的音乐盛会，让大家一起在炎炎的夏日轻松体验到一种“淡淡的茶语心情”。

据悉恒安集团是国内最大的妇幼用品及生活用纸生产企业。旗下的心相印品牌更是连续7年成为国内纸巾用品第一品牌。从八月二十一日起，心相印茶语绿色民谣季将在北京、上海、广州、南京、福州等



全国十大城市进行大型的巡演，喜欢民谣音乐的朋友们不仅可以与当地的知名歌手乐队一起共度清新的民谣时光，更可以现场聆听来自台湾的著名歌手张悬，那茶语般质朴动人的歌声，在心相印淡淡的茶香里，来吟唱淡淡的茶语心情。



绿豆、冬瓜、香橙、香辣牛肉等时尚馅料，先后研发了莲蓉蛋黄、冰皮月饼、燕窝饼、酥皮月饼等潮流月饼。

2010年，金陵饭店更是将上等抹茶、红豆、香菇、烤肉、健康杂粮、南枣、核桃等作为馅心，并将滋补功效卓著的燕窝与抹茶红豆、南枣核桃巧妙搭配，为今年的金秋精心烘焙出高品质的月饼。

品味金陵月饼之魅

又到中秋月饼飘香时，人们购买月饼不仅要口味、看包装，更看重品牌，一盒品牌的月饼从某种程度上似乎更能传达节日里的美好心愿。很多人都知道，现在几乎每一家高星级酒店都在生产月饼，把它当作餐饮水平的展现；很多人也许还不知道，江苏省第一家生产月饼的高星级酒店就是金陵饭店！

这要追溯到上个世纪80年代初。当时，只有在各大国营食品店、百货商店里能找到论斤称的散装月饼，金陵饭店此时进入月饼市场，率先自制一些广式月饼，刚起步阶段就以香港、澳门等地的水准，结合当地的口味烘焙少部分月饼，惊艳月饼市场。金陵饭店的月饼

江苏省社会艺术教育中心秋季招生开始了

江苏省社会艺术教育中心是经省编委、省文化厅、省教育厅审核批准的集音乐、舞蹈、美术、戏曲、文学等文化艺术门类为一体的综合性公益教学单位；中心不仅拥有现代化的舞蹈训练房、琴房、各类文艺教室、多媒体教室、画室、展览厅、图书阅览室等一流设施，而且拥有一批教学经验丰富的教授、副教授、研究员、副研究员等高级文化艺术专家。

中心以普及艺术教育、提高国民素质为宗旨，为不同年龄层次的学员开展文化艺术培训；在普及艺术的基础上，力争培养出顶尖的艺术人才，为具有艺术潜能的青少年打造发展空间。中心现开设音乐、舞蹈、美术、器乐、曲艺等五大门类二十多个专业。多次组织学员参加省

市重大文艺演出和社区宣传活动。并有多幅美术作品在国际、国内及权威性美术竞赛中获奖。

中心在普及常规培训的同时，紧紧抓住培训的相关环节，打造特色项目，先后申请和成立了江苏省社会艺术教育中心美术考级委员会、全国民族器乐考级江苏省执委会、中国歌剧舞剧院考级委员会社会艺术水平考级江苏省执委会。现中心秋季班招生已经开始。

在新学期里为弘扬国粹，普及少儿戏曲艺术。本中心还与川剧变脸大师鑫霖老师进行合作开办了川剧变脸班。有兴趣请与本中心联系。咨询电话：025-84699961 联系地址：中山南路89号江苏文化大厦5楼505室

新学年：凝聚希望 汉王情系舟曲儿童

9月1日，正值暑期结束新生开学之际，汉王科技战略规划总监张磊亲自带队奔赴舟曲，将价值20余万元的捐赠款物亲自送到舟曲灾区。上午，汉王科技股份有限公司向舟曲特大泥石流灾区捐赠仪式在舟曲县第一初级中学举行。此次汉王科技股份有限公司向舟曲县第一初级中学捐赠100台D21状元版最新手写电子书。在捐赠仪式上，汉王科技战略规划总监张磊发表感言，鼓励灾区孩子们奋发图强，为建设家园，重建新舟曲努力学习，并现场一一向孩子们捐赠了汉王D21状元版电子书。望着在场孩子们期待并坚定的眼神，在场的所有人都仿佛看到了舟曲孩子们风雨同舟，顽强不屈的精神。

“一方有难、八方支援”，甘肃省舟曲县特大山洪泥石流灾害发生后，在同胞遭难之际，汉王科技股份有限公司积极行动，响应新闻出版总署的号召，通过各种途径和方式为遭受特大泥石流灾害的甘肃舟曲孩子们献上爱心，拉开了“情系舟曲”爱心捐助活动的序幕。

据了解，此次汉王科技向舟曲孩子们捐赠的D21状元版电子书是专为中

